

ΒΡΑΒΕΙΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΛΥΚΕΙΟΥ ΛΑΤΣΙΩΝ 2024 - 2025

Το Σχολείο ενημερώνει τους τελειόφοιτους μαθητές/τριες ότι κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά, 2024-2025, θα επιδοθούν τα βραβεία που παρουσιάζονται στον πιο κάτω κατάλογο.

Τα βραβεία εγκρίνονται από τον Καθηγητικό Σύλλογο, **με κριτήρια το ήθος και την επίδοση** των μαθητών/τριών σύμφωνα με το σκεπτικό του κάθε βραβείου.

Νοείται ότι ο/η μαθητής/τρια πρέπει να έχει διαγωγή **ΚΟΣΜΙΟΤΑΤΗ** και να έχει εξασφαλίσει στις τελικές εξετάσεις βαθμό **τουλάχιστον 15/20** στο αντίστοιχο για το βραβείο μάθημα.

Για τη βράβευση μαθητών/ριών καταρτίζεται κατάλογος των υποψήφιων μαθητών/ριών, όπως αυτός εξάγεται από το ΑΒΑΚΙΟ και σύμφωνα με τους όρους του ατόμου ή του Οργανισμού που καταθέτει το βραβείο για απονομή. Δηλαδή, το βραβείο μπορεί να προσφερθεί, αν αυτό προνοείται από το άτομο ή τον Οργανισμό που το καταθέτει, με βάση τη βαθμολογία συγκεκριμένου έτους (π.χ. τελευταίου) ή περισσότερων ετών. Σε περίπτωση ισοψηφίας το βραβείο μοιράζεται στους/στις επιτυχόντες/επιτυχούσες μαθητές/ριες, σύμφωνα με την Εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 7.19.002.001, ημερομηνίας 12/06/2024.

Α' ΟΜΑΔΑ (Θα δοθούν στην τελετή αποφοίτησης στο τέλος της σχολικής χρονιάς)

A/A	ΟΝΟΜΑ ΒΡΑΒΕΙΟΥ- ΣΚΕΠΤΙΚΟ
1.	<u>Βραβείο της Σχολικής Εφορείας Λατσειών-Γερίου (€255)</u> Απονέμονται εξίσου στους τελειόφοιτους που συγκέντρωσαν τις τρεις υψηλότερες γενικές βαθμολογίες στη Γ' Λυκείου.
2.	<u>Βραβείο Συνδέσμου Γονέων στη μνήμη Φανουρίας Φλωρίδου (€100)</u> Απονέμεται σε τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που σημείωσε τη μεγαλύτερη βελτίωση μεταξύ των δύο τετράμηνων, στον μέσο όρο όλων των μαθημάτων του πρώτου τετραμήνου σε σχέση με τον μέσο όρο όλων των μαθημάτων του δεύτερου τετραμήνου συν των εξετάσεων. Λαμβάνεται υπόψη: • Ο μέσος όρος της τελικής βαθμολογίας να είναι τουλάχιστον 12/20. • Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην μαθητή/τρια με τον υψηλότερο μέσο όρο βαθμολογίας στα εξεταζόμενα μαθήματα και στα δύο τετράμηνα. Αν εξακολουθεί να υπάρχει ισοβαθμία, το βραβείο απονέμεται στον/στην μαθητή/τρια με τον υψηλότερο γενικό βαθμό έτους.
3.	<u>Βραβείο «Νίκος Κ. Σιακόλας» στη μνήμη της μητέρας του Ελένης Κυπριανού Σιακόλα(€1000)</u> Απονέμεται στον/ην μαθητή/τρια της Γ' Λυκείου, που συγκέντρωσε την υψηλότερη γενική βαθμολογία .

4.	<p><u>Βραβείο «Ερωτόκριτος» στη μνήμη Ερωτόκριτου Ερωτοκρίτου (€200)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που συγκέντρωσε την υψηλότερη συνολική βαθμολογία στα τρία χρόνια της φοίτησής του/της στην Πληροφορική κατεύθυνσης. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p>
5.	<p><u>Βραβείο Δήμου Λατσιών-Γερίου στη μνήμη Γιάννου Κρανιδιώτη (€200 και πλακέτα)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην μαθητή/τρια, της Γ΄ Λυκείου, που συγκέντρωσε την υψηλότερη γενική βαθμολογία.</p>
6.	<p><u>Βραβεία του Κοινωφελούς, Επιστημονικού και Πολιτιστικού Ιδρύματος Φώτου Φωτιάδη(€200)</u></p> <p>A. <u>Βραβείο Χημείας (€100):</u> Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που συγκέντρωσε την υψηλότερη συνολική βαθμολογία στις Β΄ και Γ΄ Λυκείου στη Χημεία κατεύθυνσης. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p> <p>B. <u>Βραβείο Βιολογίας (€100):</u> Απονέμεται στον/ην μαθητή/τρια της Γ΄ Λυκείου, που συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία στη Βιολογία κατεύθυνσης. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p>
7.	<p><u>Βραβείο στην μνήμη Κίκας Ολυμπίου (€200)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην μαθητή/τρια της Γ΄ Λυκείου, που συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία στο μάθημα των Νέων Ελληνικών, στα τρία χρόνια της φοίτησης του/της, ανεξαρτήτου κλάδου φοίτησης. (ΜΕ ΧΑΜΗΛΑ ΕΙΔΟΔΗΜΑΤΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ).</p>
8.	<p><u>Βραβεία Καθηγητικού Συλλόγου για την Γ΄ Λυκείου (€150)</u></p> <p>Απονέμεται στον τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που εξασφάλισε τον υψηλότερο μέσο όρο στις τελικές εξετάσεις για σκοπούς απόλυσης, νοουμένου ότι το μάθημα αυτό περιλαμβάνεται στο πρόγραμμα σπουδών του στο Σχολείο. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p>
9.	<p><u>Βραβείο στη μνήμη Αντωνίου Αναστάσιου Πουλλάρη και Ευφροσύνης Μιχαήλ Πάσιου Πουλλάρη (€200)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που συγκέντρωσε την υψηλότερη συνολική βαθμολογία στη Β΄ και Γ΄ Λυκείου στη Φυσική κατεύθυνσης. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p>

10.	<p><u>Βραβείο Εκκλησίας Αγίου Ελευθερίου Λατσιών (€150)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που συγκέντρωσε την υψηλότερη γενική βαθμολογία και βαθμό 20 στα Θρησκευτικά κατά τη φοίτησή του/της στο Λύκειο. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p>
11.	<p><u>Βραβείο Δήμου Λατσιών-Γερίου στη μνήμη Γιάννου Κρασιδιώτη (€100)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που συγκέντρωσε την υψηλότερη συνολική βαθμολογία στη Β΄ και Γ΄ Λυκείου στα Μαθηματικά κατεύθυνσης. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p>
12.	<p><u>Βραβείο από τον κ. Κωνσταντίνο Μιχαήλ, Δημοτικό Σύμβουλο Λατσιών (€100)</u></p> <p>Απονέμονται εξίσου στους τελειόφοιτους/τες, που συγκέντρωσαν τις δύο υψηλότερες γενικές βαθμολογίες στην Γ΄ Λυκείου, στον κλάδο Κλασικών και Ανθρωπιστικών σπουδών. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p>
13.	<p><u>Βραβείο Χριστιάννας Πετρίδου, καθηγήτριας Βιολογίας του Λυκείου Λατσιών, εκ μέρους της οικογένειάς της(€100)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην μαθητή/τρια της Γ΄ Λυκείου, που συγκέντρωσε το υψηλότερο άθροισμα βαθμολογίας στις τελικές εξετάσεις στα Νέα Ελληνικά, Μαθηματικά κατεύθυνσης, Βιολογία και Χημεία. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p>
14.	<p><u>Βραβείο Νίκου και Μαριάννας Αλετράρη στη μνήμη του θείου τους Νίνου Νικολάου, αυτοδίδακτου ζωγράφου(€100)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που ξεχώρισε με την προσφορά του/της στο σχολείο, μέσα από το εξεταζόμενο μάθημα «Θέματα Τέχνης» στη Β΄ και Γ΄ Λυκείου Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p>
15.	<p><u>Βραβείο Νίκου και Μαριάννας Αλετράρη στη μνήμη του πατέρα τους Φάνου Κωνσταντινίδη, Δημοσιογράφου (€100)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που συγκέντρωσε την υψηλότερη συνολική βαθμολογία στα τρία χρόνια της φοίτησής του/της στην Ιστορία κατεύθυνσης. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p>

16.	<p><u>Βραβείο του Σωματείου Παρθενώνα Προσφύγων Λατσιών (€100)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που είχε την μεγαλύτερη προσφορά στον Κλασικό Αθλητισμό στους σχολικούς αγώνες του ΥΠΑΝ κατά τα τρία έτη σπουδών του/της.</p>
17.	<p><u>Βραβείο Εκκλησίας Αγίου Γεωργίου Λατσιών (εικόνα Αγίου Γεωργίου αξίας €200)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που συγκέντρωσε την υψηλότερη συνολική βαθμολογία στις Β' και Γ' Λυκείου στη Λογιστική κατεύθυνσης. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p>
18.	<p><u>Βραβείο Εκκλησίας Αποστόλου Φιλίππου Λατσιών, στη μνήμη Χριστιάνας Πετρίδου (Βυζαντινή εικόνα)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που εξασφάλισε την υψηλότερη συνολική βαθμολογία στις τελικές Εξετάσεις στη Βιολογία και Χημεία κατεύθυνσης. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p>
19.	<p><u>Βραβείο Εκκλησίας Αρχαγγέλου Μιχαήλ - Αυτοστέγασης Λατσιών (Βυζαντινή εικόνα)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που συγκέντρωσε την υψηλότερη συνολική βαθμολογία στη Β' και Γ' Λυκείου στα Αγγλικά κατεύθυνσης. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p>
20.	<p><u>Βραβείο Εκκλησίας Αγίου Μηνά Γερίου (Βυζαντινή εικόνα)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που συγκέντρωσε την υψηλότερη γενική βαθμολογία και βαθμό 20 στα Θρησκευτικά, κατά τη φοίτησή του/της στο Λύκειο. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p>

Β' ΟΜΑΔΑ (Θα δοθούν στους μαθητές σε φάκελο κατά τη διάρκεια της τελετής αποφοίτησης)

Α/Α	ΟΝΟΜΑ ΒΡΑΒΕΙΟΥ- ΣΚΕΠΤΙΚΟ
1.	<p><u>Βραβείο του Σωματείου Εθνικού Λατσιών στη μνήμη του Δημήτρη Σταύρου, ήρωα του 1974 και αθλητή του Σωματείου (πλακέτα)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που είχε την καλύτερη επίδοση στον Κλασικό Αθλητισμό.</p>
2.	<p><u>Βραβείο Ομοσπονδίας Συνδέσμων Γονέων Δημοσίων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης Λευκωσίας(δίπλωμα και αναμνηστικό βραβείο)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που συγκέντρωσε το μεγαλύτερο άθροισμα μονάδων στο ΔΔΚ κατά τη διάρκεια της τρέχουσας σχολικής χρονιάς.</p>
3.	<p><u>Βραβείο Πρεσβείας της Ελλάδας (βιβλίο)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία στα Νέα Ελληνικά και την Ιστορία κατεύθυνσης. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p>
4.	<p><u>Βραβείο Ελληνικού Πνευματικού Ομίλου Κύπρου (βιβλίο)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία έτους στο μάθημα των Νέων Ελληνικών. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p>
5.	<p><u>Βραβείο Συνδέσμου Ελλήνων Φιλολόγων «ΣΤΑΣΙΝΟΣ» (βιβλίο τόμος ΙΘ')</u></p> <p>Απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει συγκεντρώσει τις περισσότερες μονάδες στο σύνολο βαθμολογίας των εξεταζόμενων φιλολογικών μαθημάτων κατεύθυνσης: Νέα Ελληνικά, Αρχαία Ελληνικά, Ιστορία και Λατινικά.</p> <p>Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p>

6.	<p><u>Βραβείο Ιστορίας Συνδέσμου Μικρασιατών Κύπρου στη μνήμη των Μικρασιατών προσφύγων του 1922, που εγκαταστάθηκαν στην Κύπρο (Βιβλία και δίπλωμα)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην άριστο/η απόφοιτο/η της Γ' Λυκείου, που συγκεντρώνει την υψηλότερη βαθμολογία έτους στην Ιστορία κατεύθυνσης. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p>
7.	<p><u>Βραβείο του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ) (τιμητικές διακρίσεις)</u></p> <ul style="list-style-type: none"> i. Απονομή τιμητικής διάκρισης στον/στην απόφοιτο/η κάθε Λυκείου με τον υψηλότερο γενικό βαθμό έτους του απολυτηρίου, ο/η οποίος/α έχει παρακολουθήσει τουλάχιστον τρία (3) μαθήματα θετικής κατεύθυνσης, όπως Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία, Πληροφορική, Σχεδιασμός και Τεχνολογία, Αρχιτεκτονικό-Τεχνικό Σχέδιο και η διαγωγή έτους του/της μαθητή/ριας χαρακτηρίζεται ως Κοσμοιάτη. ii. Απονομή τιμητικής διάκρισης στους/στις αποφοίτους/ες Λυκείου που έχουν επιλέξει το μάθημα του Σχεδιασμού και Τεχνολογίας και έχουν πετύχει βαθμολογία, και στα δύο τετράμηνα, 20/20, καθώς και βαθμολογία ίση ή μεγαλύτερη από 19/20 στην Ενιαία Τελική Απολυτήρια Γραπτή Εξέταση του εν λόγω μαθήματος και νοουμένου ότι η διαγωγή έτους του/της μαθητή/ριας χαρακτηρίζεται ως Κοσμοιάτη. iii. Απονομή τιμητικής διάκρισης στους/στις αποφοίτους/ες Λυκείου που έχουν επιλέξει το μάθημα Αρχιτεκτονικού-Τεχνικού Σχεδίου και έχουν πετύχει βαθμολογία, και στα δύο τετράμηνα, 20/20, καθώς και βαθμολογία ίση ή μεγαλύτερη από 19/20 στην Ενιαία Τελική Απολυτήρια Γραπτή Εξέταση του εν λόγω μαθήματος και νοουμένου ότι η διαγωγή έτους του/της μαθητή/ριας χαρακτηρίζεται ως Κοσμοιάτη. iv. Απονομή τιμητικής διάκρισης στους/στις αποφοίτους/ες Λυκείου που έχουν επιλέξει το μάθημα της Πληροφορικής και έχουν πετύχει βαθμολογία, και στα δύο τετράμηνα, 20/20, καθώς και βαθμολογία ίση ή μεγαλύτερη από 19/20 στην Ενιαία Τελική Απολυτήρια Γραπτή Εξέταση του εν λόγω μαθήματος και νοουμένου ότι η διαγωγή έτους του/της μαθητή/ριας χαρακτηρίζεται ως Κοσμοιάτη.
8.	<p><u>Βραβείο Παγκύπριας Οργάνωσης Πενταμελούς Οικογένειας (Π.Ο.Π.Ο) (έργο τέχνης)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει την υψηλότερη γενική βαθμολογία στη Γ' Λυκείου και είναι μέλος τρίτεκνης οικογένειας,</p>

9.	<p><u>Βραβεία Υποτρόφων Ιδρύματος Λεβέντη (Βιβλία)</u></p> <p><u>A. Βραβείο Αναστάσιου Γ. Λεβέντη</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που συγκέντρωσε την υψηλότερη γενική βαθμολογία στο μάθημα των Οικονομικών στην Γ΄ Λυκείου. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p> <p><u>B. Βραβείο Κωνσταντίνου Λεβέντη</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που συγκέντρωσε την υψηλότερη γενική βαθμολογία στο μάθημα της Ιστορίας στην Γ΄ Λυκείου. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p>
10.	<p><u>Βραβείο Εταιρείας Κυπριακών Σπουδών (βιβλία)</u></p> <p>A. Βραβείο Κωνσταντίνου Σπυριδάκι. Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει την υψηλότερη συνολική βαθμολογία στα μαθήματα της Ιστορίας Κατεύθυνσης, των Αρχαίων και Νέων Ελληνικών κατά τα τρία έτη των σπουδών του/της. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p> <p>B. Βραβείο Αδαμάντιου Διαμαντή. Απονέμεται στον/ην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια για τη συνολική προσφορά του/της στις Εικαστικές Δραστηριότητες, κατά τα τρία έτη των σπουδών του/της. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην τελειόφοιτο/η μαθητή/τρια, που έχει τον υψηλότερο γενικό βαθμό στο απολυτήριο.</p>

Γ' ΟΜΑΔΑ (Θα δοθούν στους μαθητές σε τελετή την επόμενη σχολική χρονιά 2025-2026)

Α/Α	ΟΝΟΜΑ ΒΡΑΒΕΙΟΥ- ΣΚΕΠΤΙΚΟ
1.	<p>Βραβείο Συνδέσμου Γονέων στη μνήμη Φανουρίας Φλωρίδου (€100)</p> <p>Απονέμεται στον/ην μαθητή/τρια της Β΄ Λυκείου, που σημείωσε τη μεγαλύτερη βελτίωση μεταξύ των δύο τετράμηνων, στον μέσο όρο όλων των μαθημάτων του πρώτου τετράμηνου σε σχέση με τον μέσο όρο όλων των μαθημάτων του δευτέρου τετράμηνου συν των εξετάσεων κατά τη σχολική χρονιά 2024-2025.</p> <p>Λαμβάνεται υπόψη:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ο μέσος όρος της τελικής βαθμολογίας να είναι τουλάχιστον 12/20. • Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην μαθητή/τρια με τον υψηλότερο μέσο όρο βαθμολογίας στα εξεταζόμενα μαθήματα και στα δύο τετράμηνα. Αν εξακολουθεί να υπάρχει ισοβαθμία, το βραβείο απονέμεται στον/στην μαθητή/τρια με τον υψηλότερο γενικό βαθμό έτους.
2.	<p><u>Βραβείο Συνδέσμου Γονέων στη μνήμη Φανουρίας Φλωρίδου (€100)</u></p> <p>Απονέμεται στον/ην μαθητή/τρια της Α΄ Λυκείου, που σημείωσε τη μεγαλύτερη βελτίωση μεταξύ των δύο τετράμηνων, στον μέσο όρο όλων των μαθημάτων του πρώτου τετράμηνου σε σχέση με τον μέσο όρο όλων των μαθημάτων του δευτέρου τετράμηνου συν των εξετάσεων κατά τη σχολική χρονιά 2024-2025.</p> <p>Απονέμεται στον/ην μαθητή/τρια της Α΄ Λυκείου, που σημείωσε τη μεγαλύτερη βελτίωση μεταξύ των δύο τετράμηνων, στον μέσο όρο βαθμολογίας των μαθημάτων που εξετάζονται στα τετράμηνα κατά τη σχολική χρονιά 2024-2025.</p> <p>Λαμβάνεται υπόψη:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ο μέσος όρος της τελικής βαθμολογίας να είναι τουλάχιστον 12/20. • Σε περίπτωση ισοβαθμίας το βραβείο απονέμεται στον/στην μαθητή/τρια με τον υψηλότερο μέσο όρο βαθμολογίας στα εξεταζόμενα μαθήματα και στα δύο τετράμηνα. Αν εξακολουθεί να υπάρχει ισοβαθμία, το βραβείο απονέμεται στον/στην μαθητή/τρια με τον υψηλότερο γενικό βαθμό έτους.
3.	<p><u>Βραβεία Καθηγητικού Συλλόγου για την Α΄ Λυκείου (€50)</u></p> <p>Απονέμεται στον μαθητή/τρια, της Α΄ Λυκείου που συγκέντρωσε την υψηλότερη γενική βαθμολογία κατά τη σχολική χρονιά 2024 – 2025</p>
4.	<p><u>Βραβεία Καθηγητικού Συλλόγου για την Β΄ Λυκείου (€50)</u></p> <p>Απονέμεται στον μαθητή/τρια, της Β΄ Λυκείου που συγκέντρωσε την υψηλότερη γενική βαθμολογία κατά τη σχολική χρονιά 2024 – 2025</p>